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12.8% 52.5% 14.0%2.5% 18.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３ 本校の授業について ①満足

②ほぼ満足

③やや不満

④不満

⑤わからない

10.2% 29.0% 34.6% 21.8% 4.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

４ 家庭での学習時間 ①満足

②ほぼ満足

③やや不満

④不満

⑤わからない

79.3% 12.7%3.1%4.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

５ 類型の選択に際して困ること
①困ることはなかった

②本人の進路希望が

はっきりしない

③本人と保護者の意向

が食い違い

④情報が不足

49.9% 40.0% 5.4%
1.7%

2.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７ 学校生活全般を楽しく過ごしていますか
①楽しそう

②まあまあ楽しそう

③あまり楽しそうで

ない
④楽しそうでない

⑤わからない

30.7% 32.3% 1.2%0.3% 35.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

８ 交通安全指導について ①満足

②ほぼ満足

③やや不満

④不満

⑤わからない

0.0%0.0%0.0%0.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

９ 服装などの指導について ①満足

②もっと厳しく

③もっと緩やかに

④わからない

8.9% 26.9% 4.5%0.9% 58.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

６ 「総合的な学習の時間」の内容について ①満足

②ほぼ満足

③やや不満

④不満

⑤わからない

配付した用紙の選択肢とネットで入力する選択肢が一致しておりませんでした。

したがって、この質問の集計結果はありません。ご了承ください。



68.7% 5.1%
3.8%

22.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１０ 遅刻指導について ①満足

②もっと厳しく

③もっと緩やかに

④わからない

41.2% 55.2%
3.3%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１１ スマートフォンの家庭での利用時間
①適切な範囲

②長時間使いすぎ

③わからない

④持たせていない

72.9% 24.0% 3.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１２ 帰宅時間が遅いとお感じですか ①遅くはない

②やや遅い

③かなり遅い

54.8% 43.3% 0.6%
1.0%

0.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１３ 卒業後の進路について、保護者の希望 ①国公立大学

②私立大学

③短期大学

④専門学校

⑤就職

75.9% 11.2% 12.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１４ 保護者の進路希望は生徒と一致しているか
①一致している

②一致していない

③わからない

21.0% 46.3% 4.9%1.2% 26.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１５ 生徒向け進路行事について ①満足

②ほぼ満足

③やや不満

④不満

⑤わからない

22.1% 53.9% 6.8%
1.6%

15.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１６ 保護者向け進路行事について ①満足

②ほぼ満足

③やや不満

④不満

⑤わからない



13.5% 52.8% 16.7% 2.2% 14.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１７ 進路にかかわる情報提供について ①満足

②ほぼ満足

③やや不満

④不満

⑤わからない

16.2% 38.4% 14.0% 4.2% 27.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１８ 学習講座について ①満足

②ほぼ満足

③やや不満

④不満

⑤わからない

63.0% 5.2% 18.6% 13.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

１９ 全員受験の外部模試の回数について ①適切

②多い

③少ない

④わからない

36.2% 40.8% 10.2%4.1% 8.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２０ 部活動について ①満足

②ほぼ満足

③やや不満

④不満

⑤わからない

18.3% 42.9% 23.6% 9.6% 5.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２１ 学習と部活動の両立
①十分両立できて

いる
②ほぼ両立できて

いる
③両立できていない

④部活動をしていな

い
⑤わからない

45.7% 37.8% 4.2%
1.2%

11.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２２ 天爽祭について ①満足

②ほぼ満足

③やや不満

④不満

⑤わからない

29.0% 49.3% 12.1%3.5% 6.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

２３ 校内の清掃状況について ①満足

②ほぼ満足

③やや不満

④不満

⑤わからない


